
 

 

 

Schriftelijke vragen stadsdeelcommissie 
Datum: 27 januari 2025 

Onderwerp 

Schriftelijke vragen van lid Simons inzake invoering betaald parkeren in stadsdeel Zuidoost  

Aan het dagelijks bestuur 

Toelichting: 

Tussen 2024 en 2026 wordt in Amsterdam Zuidoost gefaseerd betaald parkeren ingevoerd. Op 7 

oktober 2024 is in Bijlmer Centrum en Oost betaald parkeren ingevoerd. Op 7 april 2025 volgt in-

voering van betaald parkeren in Bijlmer West, Holendrecht en Reigersbos. Tot slot wordt in april 

2026 betaald parkeren in Gein ingevoerd. 

Als stadsdeelcommissie krijgen we soms opmerkingen van bewoners dat op straat niet goed is 

aangegeven dat er betaald parkeren geldt. Of er zijn zorgen over het maximum aantal parkeerver-

gunningen dat bedrijven en organisaties voor hun personeel kunnen aanvragen. In hoeverre wordt 

bij de invoering van betaald parkeren in Bijlmer West, Holendrecht en Reigersbos lering getrokken 

uit de invoering van betaald parkeren in Bijlmer Centrum en Oost? 

 

Gezien het vorenstaande stelt ondergetekende, namens de fractie van GroenLinks, op grond van Ver-

ordening stadsdelen en stadsgebied Amsterdam 2022 (artikel 30), de volgende schriftelijke vragen: 

1 Wat is de hoogte van het aantal boetes dat is uitgedeeld na invoering van betaald parkeren in 

Bijlmer Centrum en Oost? In hoeverre hebben die te maken met het feit dat niet goed is aange-

geven waar betaald parkeren geldt of problemen met de werking van de parkeerautomaat?  

2 Is de invoering van betaald parkeren in Bijlmer Centrum en Oost geëvalueerd?  

• Zo ja, welke lessen zijn getrokken over de informatievoorziening aan bewoners, de aan-

vraag- en behandeltermijn van de aanvraag van parkeervergunningen door bewoners, be-

zoekersparkeren en ten behoeve van specifieke doelgroepen (bedrijven, hulpverleners, 

maatschappelijke instellingen, mantelzorgers en gehandicapte bewoners/bezoekers)?  

• Zo ja, in hoeverre is de informatie op straat en in de buurt van parkeerterreinen toereikend?  

• Wat zijn eventuele knelpunten die zijn gesignaleerd bij de invoering van betaald parkeren in 

Bijlmer Centrum en Oost? 

• Indien er geen evaluatie heeft plaatsgevonden, is het dagelijks bestuur van plan om daar 

opdracht voor te geven, voorafgaand aan of na invoering van betaald parkeren in Bijlmer 

West, Holendrecht en Reigersbos? 

3 Heeft invoering van betaald parkeren in Bijlmer Centrum en Oost geleid tot meer parkeerdruk 

in wijken waar nog geen betaald parkeren is ingevoerd? 

4 Wanneer worden bewoners van Bijlmer West, Holendrecht en Reigersbos geïnformeerd over 

invoering van betaald parkeren in hun wijk en de mogelijkheid om een parkeervergunning aan 

te vragen als bewoner, ten behoeve van hun bedrijf of organisatie of ten behoeve van bezoe-

kers? 

Indiener(s), 

M. Simons 


